# 八千万冤魂在 看着你……

部分被纪录在案的中共杀人历史

•••••

大跃进、大饥荒: 三千多万人死亡

• • • • • •

文化大革命: 七百七十三万人死亡,

四百二十万人被关押

•••••

六四屠杀: 机枪、坦克大开杀戒,

死亡人数至今成迷

••••

镇压法轮功: 最少二千七百人被证实虐杀

杀人是中共维持恐怖、巩固 政权的必需手段,方法越残 忍,人数越众多,就越能够恐 吓人民。中共不但摧毁了无数 生命,更摧毁了中华民族的 生命,更摧毁了中华民族的 生。在长期的杀人历史中,系 并已经演变成一个变态的系制 ,其嗜血的本性从来就 没有改变过,至今已血债累 累,就更不可能改变。(摘自 《九评共产党》)

#### 大纪元郑重声明

广大的中国民众: 共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党(魔教)在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪,神一定要清算这个恶魔。

如果有一天,神指使人类的谁对共产党清算时,也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明:所有参加过共产党与共产党其它组织的 (被邪恶打上兽的印记的)人,赶快退出,抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时,大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢,善恶分明; 苦海有边, 生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人, 曾被邪恶打上兽的印记的人, 请抓住这稍纵 即逝的良机!

> 大纪元 2005年1月12日



## 助纣为虐可耻 贱卖良心可悲 为尊严和清白 拒绝欢迎中共



在中共几十年黑帮恶行已曝光于天下的时候,中国民众爆发大规模退出中国共产党的浪潮下,仍然受其欺骗利诱而前去"欢迎",是极为不智和毫无尊严的行为。

那些明知中共恶迹昭彰但仍然醉心于受中共利用的"欢迎团"组织者及参加者们,不论他们的真实内心动机是什么, 都是在事实上参与了中共蒙蔽大陆人民和混淆海内外视听的骗局。

作为中共邪党头目,授意以任何方式收 买"欢迎"而试图为已贴金,并且利用垄断 媒体继续欺骗被蒙蔽的中国大陆民众,都是 极为可耻的懦夫行为,皆应对此丑行引为羞 愧。

# 十三亿国人寄 希望于你……

国内父老乡亲国内遭不公,房被拆,地被夺,下了岗, 无处出声投诉无门 ······ 我们身处海外自由世界,不为他们呼吁请命,反而制造欢呼假象,对邪恶中共表"忠心",欺骗海外社会,蒙骗国内父老。

如此"欢迎"

愧对 天地良心 愧对 国内父老乡亲

真喜欢共产党的人真不多,有的中国人 觉得去欢迎,去就去了,也没什么。其实这 也是共产党害人的一个地方。因为你去了, 灵魂上就有了一个污点,这也是一种受害。

谁家里没被共产党迫害过?你现在跑到 外头违心得去欢迎共产党的头子,制造一个 假象,帮助共产党去欺骗那些美国人,你对 得起那些受迫害的人吗?

在国内老百姓不敢说话,共产党让去欢迎咱就得站到队伍里头。你说你到了国外来了你完全可以不去,你不必要的昧着良心去,那也没有多大好处。

很多中国人很自私,认为在国外,中国领导在外面显得硬了,强了,他就觉得自己脸上有光。至于说中国老百姓是不是受苦反正自己现在不受苦了,那这不是很自私的想法吗?

共 泽 评 罪 解 民 恶 共 产 不 中 党 赦 退 玉 党 共 卖 产 玉 党 安

声援420万人退出中国共产党 中共暴政下8000万 人死于非命

### 中共并不是中国 爱国不等于爱党 帮中共骗人可耻



自从2004年11月大纪元系列社论《九评共产党》发表以来,九评成为中国大陆民间畅销书,也成为中共封锁的最大禁书。至今已有四百二十余万海内外华人以各种方式在大纪元新闻网上宣布退出中共及其相关组织,在中国大陆有此意愿但无法联系海外的民众则更多。众多中国大陆民众将自己的退党声明贴在公共场所,对天昭示,要和脱离邪恶中共,不再跟随中共或受中共蒙骗做坏事。

为了你和家人的安全 为了你的良心和道德 远离中共 退出中共

谁跟共产党走,谁就给中国 人民带来耻辱和灾难!